



Вы решили обновить мебель в квартире или загородном доме? А может быть вам нужно обставить офис? Мебельный тур в Гуанчжоу является прекрасным путешествием.

Преимущества шопинга в Гуанчжоу

В данном случае можно совместить не сочетаемое и провести незабываемый отдых в гостеприимной стране с традиционно высоким сервисом и любовью к туристам, посмотреть на достопримечательности Китая, а поверьте, их там больше, чем просто Китайская стена. И все они многовековые и довольно интересные. Можно познакомиться с бытом и обычаями народа, отведать удивительной и настоящей китайской еды (то, что подается в ресторанах, не всегда можно отнести к таковым, даже если в меню написано обратное). Ну и разумеется сам шоппинг.

Вы сможете побывать во множествах шоу-румов:

- посмотреть воочию;
- потрогать предметы руками;
- посидеть и полежать на них для определения эргономичности приобретаемого.

Когда речь идет об обустройстве дома, то присматривать нужно не только мебель, но и всевозможные светильники, декор, мебель для ванных комнат и сантехнику, строительные материалы. Если вы живете в доме, то наверняка, у вас есть сад. Его непременно нужно обустроить! Для этого [здесь](#) приобретите садовую мебель.

Неужели еще кто-то планирует такие объемные покупки на территории нашей страны? Ведь в поднебесной это можно сделать и быстрее и дешевле и с большим комфортом. Помните о возможности совмещения шоппинга и отдыха?

В случае, если вы волнуетесь, что совершив такое дальнее путешествие, не сможете найти искомый вариант, то не переживайте! Всегда можно сделать мебель по индивидуальному заказу. Стоимость если и возрастет, то не намного.

То, что имеется в местных магазинах — капля от того океана, который расположен в Гуанчжоу. Разумеется, Икеа всегда придет на помощь, но вы разве этого хотите? Дом, а так же офис являются лицом хозяев. Получается, лицо из Икеи? Примите во внимание тот факт, что жить вы будете среди приобретенного не один год. Возможно, стоит выбрать лучшее?

Стиль, комфорт и уют — все это мебель из Гуанчжоу

Данная услуга несколько десятилетий пользуется у россиян. Изначально в Китай за мебелью ездили те, кто проживает в приграничных зонах. Затем, оценив выгоду таких приобретений, мебельный тур в Гуанчжоу стал популярен у жителей более отдаленных регионов.



Пройдя по мебели в Гуанчжоу, вы увидите, как она производится и как она собирается. Тогда как в Гуанчжоу

Отличие мебели из Гуанчжоу

За последние полтора десятилетия [мебельный тур в гуанчжоу](#) уверенно занимает одно из первых мест:

- Данный регион является большой сырьевой базой, потому основное количество, как китайских, так и европейских мебельных фабрик сосредоточено [тут](#) .
- Производители очень чутки к веянию времени, быстро улавливают новые тенденции и без промедлений воплощают их в жизнь.
- Если вы хотите получить новинку, то вам сюда. Китайцы формируют собственные направления, а так же следуют за модой. Именно это удерживает их в составе лидеров на мировой мебельной арене.
- Незирая на скорость воплощения задуманного, местные мастера придерживаются

европейских нормативов. При этом ухитряются держать цену товара в разы ниже, к примеру, итальянской.

Преимущества личного выбора мебели

Выбрав поездку за мебелью в Гуанчжоу, вы однозначно останетесь довольны приобретением и вернетесь домой отдохнувшим. Да, разумеется, из Китая можно заказать и не выходя из дома, если присутствует интернет. Но, согласитесь, предмет на картинке имеет совсем другие очертания, ткань невозможно ощутить на ладони. Намного лучше лично убедиться и в очертаниях предмета и порядочности продавца, ведь приехав в шоу-рум вы сможете пообщаться с ним лично!

К тому же ни один каталог не сможет показать вам весь ассортимент, включая новинки. Как правило, экономия достигает в 3-5 раз от стоимости закупки. Вам нужно будет еще оплатить контейнер и доставку, а так же оформление документов на таможне. Данные цифры составят примерно половину от стоимости всей покупки. Со всеми тратами, все равно выгода очевидна.

В результате ваш дом или офис будут обставлены именно той мебелью, которую вы бы хотели видеть. Гуанчжоу — это лучшее место для приобретения мечты!